

世界佛教總部聖蹟寺

公告第 20180101 號

因海聖尊再度現絕世聖境，在聖蹟寺留下幻化的神異舍利

因海聖尊于 2017 年 1 月 15 日在美國加州圓寂後，法體移到世界佛教總部聖蹟寺的觀音殿供奉，在這一個月的時間，產生了一系列的神變，聖尊圓寂二十幾天後，開始神變，不但臉上皺紋一天天消失了，骨骼肌肉變得很豐滿，面色紅潤如活人，連鬍鬚都長多了、指頭指甲都長長了，成了圓滿的莊嚴相貌，金剛不壞身。圓滿百場聖會之後，因海聖尊的法體送至玫瑰崗聖地入供，隨著法會的起修，從遠方飛來了上百隻的鷹低空盤旋在法會聖地上方，法會剛一結束隨即飛入雲海之中不見了，連玫瑰崗的工作人員都驚嘆不已，聲稱從未看過這樣特殊的聖況，中華殯儀館還為聖尊的事蹟寫了證明。

在因海聖尊的法體送到玫瑰崗後，聖蹟寺的觀音殿觀音菩薩像前，在原本供奉因海聖尊的法體的位置上，只好供奉因海聖尊的一張法相，而在面對觀音菩薩的另一面牆上，還供奉有一張相同的因海聖尊的法相，因為這張法相，是從原來的五佛殿搬遷後移到聖蹟寺觀音殿的，這兩張法相尺寸相同，是一起印製、一起裝上相同尺寸的畫框。

想不到事隔約 2 年後的今天，2018 年農曆 11 月 15 日，突然有人在觀音殿大叫：「神了！神了！，因海聖尊的法相神變了！」這時大家發現，供奉在觀音菩薩像前的因海聖尊的法相，竟然看起來比另一張供奉在牆上的法相，至少大了三分之一，每一個人站在距離 2 張法相相同的位置，都很清楚地看到兩張法相的明顯大小差別，非常明顯，任何人都說一看就是觀音菩薩像前的法相大很多。當時大家取來尺子一量，這兩張法相的長度跟寬度竟然不差分毫，畫框尺寸也完全相同，明明一看就是至少相差三分之一的大小，但用尺子一量竟然是一模一樣，我的天啊！科學家要如何解釋呢？

關鍵是這是公開擺在殿裡的，虔誠者哪個都可以禮拜瞻仰，事實就是這樣，大家這時才恍然明白，就因為這個位置曾經是供奉過因海聖尊的法體的聖位，因海聖尊再度展金剛威力，神異無比，兩張一樣尺寸大小的法相，竟出現了如此巨大的差異，這是因海聖尊給眾生留下的「幻化神異法相舍利」！可想而知因海聖尊的成就大到了什麼樣的程度！南無大悲觀世音菩薩才讓聖尊再度出顯神異聖境，因海聖尊是修大悲勝海紅觀音成就的巨聖德老和尚。

這麼多年來世界佛教總部從未設點供燈，但為感念觀世音菩薩和因海聖尊無時無刻為利眾生，也為眾生祈禱，本寺決定從 2019 年 2 月 19 日開設光明燈，有信善男信女都可以在這個聖尊顯聖的觀音殿，為自己和家人、親屬、朋友、事業、健康、一切美滿，點祈請吉祥光明燈，本寺每一天都會有法師為你們在光明燈前轉經、轉咒、修法祈禱。

世界佛教總部 聖蹟寺

2018 年 12 月 21 日



世界中華殯儀館

Universal Chung Wah Funeral Directors

225 N. GARFIELD AVE., ALHAMBRA, CA 91801
TEL: (626) 281-7887 TOLL FREE: (800) 320-9898
FAX: (626) 458-3238
FD-37

世界殯儀館

Universal Funeral Chapel

500 S. 1ST AVE., ARCADIA, CA 91006
TEL: (626) 821-0060
FAX: (626) 821-0050
FD-747

February 20, 2017

聯合國國際世界佛教總部：

這一次我們世界中華殯儀館能夠有機會為世界佛教總部的高僧因海長老曉明大師服務，這對我們來說也是全新的體驗。曉明大師初入我們殯儀館時，我們為他穿衣等服務時，他是一個骨骼突出、很瘦削的老人，但是意想不到的是過二十幾天，竟然成了另外一個人，骨骼和肌肉都變得很豐滿，皺紋也消失了，我們無意之間發現鬍子長多了，還長出了三根黑鬍子，指頭指甲也長長了一點。我們認為這太神奇了，我們做葬儀服務幾十年，從來沒有見過，也沒有聽說過去有過。大師修得太好了。

在此，我們再次感謝世界佛教總部給我們這個機會為曉明大師服務，祝你們萬事如意！

Funeral Director
May Hsiao

Funeral Director
Melinda To